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ACTA # 008 -GPPP-S.O-29-05-2025 

SESION ORDINARIA DEL ORGANO LEGISLATIVO DEL GOBIERNO AUTONOMO 
DESCENTTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE CANTON 

PUEBLOVIEJO PROVINCIA LOS RIOS 
 

En la sala de sesiones del GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO 
PECHICHE, señora Presidenta, señores vocales a los 29 días del mes de Mayo del año 2025, se 
reúnen en la oficina del GAD Parroquial de Puerto Pechiche previa convocatoria dispuesta por 
la Lcda. Noemí Arana Muñoz, Presidenta del Gad Parroquial de Puerto Pechiche, se reúnen la 
Ing. Ingrid Alcívar Castro, la Lcda. Karen Espín Muñoz, el señor David Roca Ortiz y el señor Aníbal 
Bohórquez Cedeño, con el fin de tratar el siguiente orden del día: 1.- CONSTATACION DEL 
QUORUM, 2.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, 3.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA #007 DE FECHA (16-05-2025), 4.-  INFORME DE ACTIVIDADES DE 
LA LCDA. NOEMÍ ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, 5.- 
INFORME DE ACTIVIDADES DE LOS VOCALES DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE 
SEGÚN SU COMISION, 6.- ENTREGA Y RECEPCION DE LA LETRA Y LA MUSICA DEL HIMNO A LA 
PARROQUIA PUERTO PECHICHE ESCRITA POR LA LCDA. KAREN ESPIN MUÑOZ Y LA MUSICA POR 
EL SEÑOR DAVID ROCA ORTIZ, 7.-CLAUSURA DE LA SESIÓN. Desarrollo: La C.P.A. Eva Sánchez 
Taipe Secretaria – Tesorera, da inicio con el Primer Punto. – CONSTATACION DEL QUORUM, 
señora Presidenta existe la presencia de los señores vocales, existiendo la mayoría de los 
convocados proceda a instalar la sesión como señala el Art. 320 del COOTAD, seguidamente la 
Lcda. Noemi Arana Muñoz Presidenta del Gad Parroquial instala la sesión, buenas tardes 
compañeros siendo las 2:31 pm damos por instalada la Sesión Ordinaria # 008 del día de hoy. 
Segundo Punto. - LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, la Secretaria – Tesorera da 
lectura a los puntos del orden del día que se tratarán en esta sesión, señores vocales está puesto 
a consideración el orden del día uno de la sala mocione la aprobación, interviene el Sr. Aníbal 
Bohórquez Cedeño diciendo mociono que se apruebe, seguido por los vocales donde todos 
dicen a favor, acto seguido es aprobado por los vocales presentes. Tercer Punto. - ANÁLISIS Y 
APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA #007 DE FECHA (16-05-2025), interviene la 
Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo de mi parte no tengo ninguna novedad con esa acta, continua 
la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo apruebo, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño, 
diciendo a favor, continua el Sr. David Roca Ortiz diciendo apruebo, dicha acta queda aprobada 
por los vocales presentes. Cuarto Punto. - INFORME DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMI 
ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, interviene la Lcda. 
Noemi Arana Muñoz diciendo bueno compañeros mi informe corresponde desde el 16 de Mayo 
hasta el 31 de Mayo, no dejando de lado la atención ciudadana, también la gestión ante la 
Prefectura de Los Ríos por los problemas que existen en los Rctos. San Nicolás, Rancho Grande, 
Anchoveta, que cuando llueve no pueden subir los vehículos, los vehículos tienen que ser 
empujados por canguros para poder que los niños lleguen a las escuelas y a los colegios 
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correspondientemente, así que ya hice la gestión y esperemos que también nos puedan ayudar 
lo más pronto posible, también asistí a la última Sesión de Consejo como Consejera de la 
Provincia, tuve la visita del Distrito de Salud con la Doctora Petra del Distrito para coordinar lo 
que son las actividades para declarar el espacio 100% libre de humo de tabaco, de la manera 
social también he donado camisetas deportivas, también por recursos propios compré un viaje 
a la Islas Galápagos para la Reina de la Parroquia que ya se va el día de mañana tiene ese viaje 
3, 4 y 5 de Junio, eso es todo lo que puedo decir en cuanto a mi informe de 15 días del mes de 
Mayo, Quinto Punto. - INFORME DE ACTIVIDADES DE LOS VOCALES DEL GAD PARROQUIAL DE 
PUERTO PECHICHE, SEGÚN SU COMISIÓN, interviene el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo 
bueno colaboré con la Tenienta Política y la Jefa Política llevando a los Doctores al Rcto. Caimito 
2 para hacer un chequeo a los niños y también respecto a lo que es el enjuague bucal y todas 
esas cuestiones, Caimito 1 y Caimito 2 ahí se reunían los dos recintos en la escuelita de Caimito 
1, también después le ayudé a la Jefa Política con una carpa para San Juan, visité en conjunto 
con el señor Prefecto lo que es la colocación de la alcantarilla en el Rcto. Las Tablas, también lo 
que es en el rebacheo de lo que es la vía “La Elvira”, también con las compañeras Karen e Ingrid 
hicimos la entrega de reflectores para la familia Bajaña, también entregué una petición de los 
oficios hice la petición con oficio en Prefectura para lo que es desparasitación y vitaminización 
de animales, también en conjunto con las compañeras Karen e Ingrid hicimos hacerle la letra a 
la Escuelita Arenilla en México Lindo, eso es todo lo que puedo mencionar compañeros, 
continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo señora Presidenta, compañeros vocales, señora 
secretaria, bueno a continuación mi informe del mes de Mayo, asistencia al Gad, dar a conocer 
a través de las redes sociales los servicios proporcionados por la Brigada de Salud por parte del 
MSP, realizadas en el Rcto. Pampas Grandes y Caimito 1, en lo social, acompañé al evento del 
Día de las Madres realizado por el GAD Parroquial y el GAD Municipal en el coliseo de la 
Parroquia, en lo social estuve presente en el evento del Día de las Madres del Proyecto 
Envejeciendo Juntos en convenio entre el MIES y el GAD Parroquial realizado en el Auditorio del 
GAD donde doné un obsequio para las actividades llevadas a cabo, asistí a la clausura del Taller 
de Automaquillaje dictado por  Técnicas de la Dirección de Emprendimiento de la Prefectura de 
Los Ríos llevada a cabo en el Auditorio del GAD Parroquial, asistí a la Sesión Solemne de la 
Escuela de Educación Básica Gran Colombia por celebrarse los 75 años de creación, donde se 
dieron reconocimientos a los estudiantes destacados, asistencia a la Sesión Ordinaria convocada 
por la Presidenta en virtud de sus atribuciones, señaladas en el art. 70 c) del COOTAD, como 
Comisión Social y Cultural y junto a la Comisión de Deportes, Sr. Aníbal Bohórquez y la Lcda. 
Karen Espín, y con nuestros propios recursos realizamos la entrega de tres reflectores para una 
cancha de tierra del señor Wellington Bajaña, dicha cancha que beneficia a la práctica deportiva 
en el Rcto.  Las Tablas, como Comisión de Salud, formé parte de la reunión mensual del Comité 
de Salud Parroquial, donde se capacitó sobre los síntomas de la Fiebre Amarilla y de la Tosferina, 
y bueno también se hizo la actualización de los actores estratégicos, como Comisión Social y 
Cultural, junto con los compañeros vocales de la Comisión de Educación Sr. Aníbal Bohórquez y 
la Lcda. Karen Espín y con nuestros propios recursos se contrató los servicios de un maestro 
pintor para realizar la colocación de las letras en la Escuela Arenillas del Rcto. México Lindo, 
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asistencia a la Sesión Ordinaria convocada por la Presidenta en virtud de sus atribuciones, 
señaladas en el art. 70 c) del COOTAD, asistencia a la reunión de Creación del Comité de 
Promoción y Prevención del Tabaco en las instalaciones del GAD Parroquial bueno donde todos 
saben que quedé como presidenta del Comité, eso todo en cuanto a mi informe, continua la 
Lcda. Karen Espín Muñoz, diciendo señora Presidenta, secretaria, compañeros vocales, en el 
mes de Mayo realicé las siguientes actividades, di a conocer a través de redes sociales los 
servicios proporcionados por la Brigada de Salud por parte del Ministerio de Salud Pública 
realizadas en los Rctos. Pampas Grandes y Caimito 1, asistí a la Sesión Ordinaria convocada por 
la Presidenta en virtud de sus atribuciones señaladas en el art. 70 del COOTAD, como Comisión 
de Deportes junto al señor Aníbal Bohórquez y la Ing. Ingrid Alcívar de la Comisión Social y 
Cultural, con recursos propios realizamos la entrega de tres reflectores para una cancha de tierra 
que está ubicada en el Rcto. Las Tablas en el cual nos recibió el señor Wellington Bajaña que es 
beneficiado para la comunidad, doné una caja de aceite vegetal solicitado por la ciudadana 
Roxana Muñoz del Rcto. San Ramón para que realizaran la actividad por el Día de las Madres, 
como Comisión de Educación con el compañero Aníbal Bohórquez y la Ing. Ingrid Alcívar con 
propios recursos se contrató el servicio de un pintor para que realizara el arte de las letras en 
la Escuela de Educación Básica Arenillas del Rcto. México Lindo, asistí a la reunión de creación 
del Comité de Promoción y Prevención del Cero Tabaco en las instalaciones del GAD Parroquial 
y he asistido a las reuniones ordinarias convocadas por la Presidenta, es todo cuanto puedo 
informar, continua el Sr. David Roca Ortiz diciendo buenas tardes compañera Presidenta, 
buenas tardes compañeros vocales, este es mi informe correspondiente al mes de Mayo, estuve 
presente en la entrega del lastre en el Rcto. El Caimito, esto se dio por petición de los moradores 
del sector, también asistí al evento del Día de las Madres convocado por el GAD Municipal del 
Cantón San Francisco de Pueblo Viejo en el cual yo aporté con mi talento como todos ustedes 
saben, también asistí al evento del Día de las Madres convocado por el proyecto de nuestros 
Adultos Mayores acá en nuestra Parroquia, de igual manera aporté con un premio y también 
aporté con mi talento, también con recursos propios aporté con la amplificación en el Rcto. 
Anchoveta en beneficio de la señora Jenny Herrera que se encontraba en un estado de salud 
muy delicado y le aportamos a esa ayuda, asistí a la Sesión Ordinaria convocada por la 
Presidenta en virtud de sus atribuciones señaladas en el art. 70 del COOTAD, también asistí a la 
reunión de creación del Comité de Promoción y Prevención del Tabaco en las instalaciones del 
GAD Parroquial, eso es todo lo que tengo que informarles compañeros, Sexto Punto.- ENTREGA 
Y RECEPCIÓN DE LA LETRA Y LA MÚSICA DEL HIMNO A LA PARROQUIA PUERTO PECHICHE 
ESCRITA POR LA LCDA. KAREN ESPIN MUÑOZ Y LA MÚSICA POR EL SEÑOR DAVID ROCA ORTIZ, 
interviene la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo, señora Presidenta, señora secretaria, 
compañeros vocales, como en sesiones anteriores nosotros recibimos pues el compromiso de 
mi parte de crear la Letra del Himno a Puerto Pechiche, pues hoy ya es un hecho y este es el 
esfuerzo tanto de David Roca como de mi persona, él puso lo que es la música y mi persona la 
letra, doy entrega oficial a usted aquí al GAD Parroquial en esta administración 2023-2027, lo 
que sí pido señora Presidenta y compañeros vocales, que aquí pues como usted es la 
administradora, la Presidenta de GAD la que lidera, para que nos ayude a nosotros divulgando 
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en las diferentes Instituciones Educativas el Himno a Puerto Pechiche para que se ha tocado en 
todos los eventos y actos solemnes pues próximos no, interviene la Lcda. Noemi Arana Muñoz 
Presidenta del GAD Parroquial de Puerto Pechiche diciendo, yo le tomé la palabra al compañero 
Aníbal porque cuando hacen desfile la verdad es que no aparece nuestra bandera, las escuelas 
no tienen nuestra bandera y estaba buscando la manera de cómo gestionar aunque sea las 
escuelas que son más numerosas aunque debería ser para todas, pero sí tal vez adquirir también 
algunos pendrives para nosotros poder nos vamos todos y entregamos lo que es el Himno a la 
Parroquia de Puerto Pechiche y si tenemos una bandera pues les entregamos también la 
bandera, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo si pero aparte de eso sí sería bueno 
entregarles así como un tipo de un cuadrito o una hoja plastificada el Himno, Continua la Lcda. 
Noemi Arana Muñoz diciendo ¿La letra? Continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo 
exactamente, continua el Sr. David Roca Ortiz diciendo si porque el himno de Puebloviejo no lo 
cantaban ahorita ya se lo saben, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo no y para las 
fiestas me acuerdo perfectamente que ponen una tarjetita y le van entregando, a todos los 
asistentes a la Sesión Solemne les entregan la tarjetita con el himno, continua la Lcda. Karen 
Espín Muñoz diciendo, así como hicieron en San Juan, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño 
diciendo  Exactamente, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo entonces entonan el 
himno y como no se lo saben usted tiene su tarjeta para leer y como ustedes me entregan esto 
yo también tengo que entregar un reconocimiento a ustedes en la Sesión Solemne, bueno 

cuando se hace este tipo de cosas así que ellos vienen y entregan esto tiene que ser reconocido a 

nivel de toda la Parroquia, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo así es, continua 

la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo entonces para el 8 de Agosto ustedes también van a 

tener su reconocimiento por su trabajo yo sé que esto no es nada fácil además han gastado mucho 

dinero en esto, entonces hay que reconocer este trabajo y me siento muy feliz de verdad muchas 

gracias porque realmente tiene una identificación más la Parroquia gracias, continua la Lcda. 

Karen Espín Muñoz diciendo lo que si necesito es una foto creo que ustedes tienen aquí en el 

GAD de Puerto Pechiche me parece que es en la parte de arriba es como para poderlo subir a 
YouTube también el Himno pero con la imagen de Puerto Pechiche, continua la Lcda. Noemi 
Arana Muñoz diciendo ¿Usted tiene otro respaldo de esto?, continua la Lcda. Karen Espín 
Muñoz diciendo si, continua el Sr. David Roca Ortiz diciendo yo sugiero que hagamos un video 
con alumnos cantando, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo podría ser usted 
promocionando decir ¿sabe qué? Puerto Pechiche ya tiene su Himno tiene una identificación 
más a la Parroquia, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo hacer imágenes, pero la 
primera que diga es la de aquí de Puerto Pechiche, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz 
diciendo y lo van a poner en YouTube, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo lo 
hacemos los lunes exacto en YouTube así como uno pone Himno Nacional del Ecuador así 
mismo Himno a Puerto Pechiche salga el Himno para todos, continua la Lcda. Noemi Arana 
Muñoz diciendo y también patentarlo en la página web yo voy hablar con el señor para ver 
cómo es que se hace, porque ahí por ejemplo aparece nuestra Bandera, aparece el GAD pero 
no aparece en si el Himno, también se puede colocar para cuando la gente busque en Google 
ya les aparezca el Himno de la Parroquia Puerto Pechiche, ya voy a ver cómo hago eso para 
hablar con el señor de la página web, a continuación todos los vocales presentes escuchan la 
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Letra del Himno a la Parroquia Puerto Pechiche, Séptimo Punto. - CLAUSURA DE LA SESION.  
Habiéndose tratado todos los puntos del orden del día la Lcda. Noemi Arana Muñoz, Presidenta 
da por clausurada la sesión siendo las 2:51 pm, agradeciendo la presencia vuestra para 
corroboración de la información, la grabación digital de la respectiva sesión se encuentra 
disponible en los archivos de secretaría. Para constancia de lo tratado firman. 
 
 
 
 
 
 Lcda. Noemí Arana Muñoz                                                             Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño 
             PRESIDENTA                                                                                           VICEPRESIDENTE 

 

 

 

 

   

Lcda. Karen Espín Muñoz                                                                  Ing. Ingrid Alcívar Castro 

                 VOCAL                                                                                        VOCAL 

 

 

 

 

 

    Sr. David Roca Ortiz                                                                          C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

                VOCAL                                                                                    SECRETARIA - TESORERA                                                                   

 

 

 

 

Certifico. - Que la presente acta fue redactada en la sesión ordinaria de los señores Miembros 

del GAD Parroquial de Puerto Pechiche, el 29 de Mayo del 2025. 

 

 

 

 

C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

SECRETARIA – TESORERA 
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